
Uchwała Nr LV/386/10 

Rady Miejskiej w Drezdenku 

z dnia 19 sierpnia 2010 roku 

 

w sprawie: skargi dotyczącej zachowania Dyrektora Muzeum Puszczy Drawskiej                          

i Noteckiej im. F. Grasia w Drezdenku 

 

 

Na podstawie: art. 18 ust. 2 pkt 15) ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym                 

(tj. Dz.U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia                                

14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 

1071 z późn. zm.) 

 

 

uchwala się, co następuje: 

§ 1 

Po rozpatrzeniu skargi złożonej na Dyrektora Puszczy Drawskiej i Noteckiej im. F. Grasia                              

w Drezdenku przez Pana Bogusława Pupla i zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury, Sportu i Opieki Społecznej Rady Miejskiej w Drezdenku w sprawie zarzutów 

postawionych w skardze, Rada Miejska w Drezdenku uznaje skargę za bezzasadną. 

        

§ 2 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady, zobowiązując go do przygotowania 

odpowiedzi i przesłania jej skarżącemu wraz z odpisem niniejszej uchwały. 

 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 
Z-ca Przewodniczącego Rady Miejskiej 

/-/ Sławomir Kaźmierczak  

 

 

 

 

 

 

 

 



UZASADNIENIE 

 

Komisja Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Opieki Społecznej Rady Miejskiej                             

w Drezdenku na posiedzeniu w dniu 18 sierpnia 2010 roku dokonała analizy skargi Pana 

Bogusława Pupla,  dotyczącej zachowania dyrektora Muzeum Puszczy Drawskiej i Noteckiej                          

im. F. Grasia.  

Po zapoznaniu się z treścią skargi przedstawioną przez Pana B. Pupla  w pismach z dnia                         

8 lipca 2010 roku oraz 14 sierpnia 2010 roku, pisemną informacją na temat zdarzenia, którego 

skarga dotyczy skierowaną przez dyrektora Muzeum  Puszczy Drawskiej i Noteckiej im. F. Grasia 

do Burmistrza Drezdenka oraz po wysłuchaniu ustnych wyjaśnień złożonych przez dyrektora 

muzeum Komisja Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Opieki Społecznej Rady Miejskiej                          

w Drezdenku postanowiła wnioskować do Rady Miejskiej o uznanie przedmiotowej skargi                      

za bezzasadną. Radni zostali zapoznani ze szczegółowym uzasadnienie stanowiska Komisji, 

zawartym w piśmie z dnia 19 sierpnia 2010 roku.  

 

 

 

 

 

 


